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DELIBERAZIONE N° 34 DEL 17/03/2006 
Trasmessa in elenco ai Capigruppo con nota Prot. n. 
 

ORIGINALE 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
 
OGGETTO: PROPAGANDA ELETTORALE DA PARTE DI COLORO CHE NON 

PARTECIPANO ALLA COMPETIZIONE PER L'ELEZIONE DEL SENATO 
DELLA REPUBBLICA. RIPARTIZIONE ED ASSEGNAZIONE DEGLI 
SPAZI STABILITI PER L'AFFISSIONE DI STAMPATI, GIORNALI MURALI 
OD ALTRI E DI MANIFESTI. 

 
 
 
L'anno duemilasei, addì diciassette del mese di marzo alle ore 18.30, nella Sala delle Adunanze. 
 
Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge, vennero oggi convocati a 
seduta i componenti la Giunta Comunale. 
 
All’appello risultano: 
 

  Firma Presenze
STRINA DOTT. PAOLO Sindaco SI 
TIENGO ANGELO Assessore SI 
BELLANO PIERALDO Assessore SI 
LORENZET DANIELE Assessore SI 
POZZI ALESSANDRO Assessore SI 
CAGLIO GABRIELE  Assessore SI  

 
PRESENTI: 6                    ASSENTI: 0 

 
 
Assiste all’adunanza il Segretario Generale MACCHIARELLI DOTT.SSA CINZIA la quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Sindaco, Sig. DOTT. PAOLO STRINA, assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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OGGETTO: PROPAGANDA ELETTORALE DA PARTE DI COLORO CHE NON PARTECIPANO 
ALLA COMPETIZIONE PER L’ELEZIONE DEL SENATO DELLA REPUBBLICA. RIPARTIZIONE 
ED ASSEGNAZIONE DEGLI SPAZI STABILITI PER L’AFFISSIONE DI STAMPATI, GIORNALI 
MURALI O ALTRI E DI MANIFESTI  
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

Visto l’art. 4 della Legge 4.4.1956, n. 212; 
 
Visto l’art. 3 della Legge 24.4.1975, n. 130; 
 
Viste le istruzioni impartite al riguardo dalla Prefettura di Lecco con nota in data 24.2.2006, n. 
3038; 
 
Vista la propria delibera n. 27 in data 7.3.2006, con la quale al punto 4. venivano stabiliti speciali 
spazi per l’affissione di stampati, giornali murali od altri e manifesti, inerenti direttamente od 
indirettamente alla campagna per l’elezione del SENATO DELLA REPUBBLICA, o comunque 
diretti a determinare la scelta elettorale da parte di chiunque non partecipi direttamente alla 
competizione elettorale anzidetta; 
 
Esaminate le domande presentate dagli interessati nei termini stabiliti dalla legge; 
 
Dato atto che sono pervenute n. 27 domande (che possono essere raggruppate in 5 gruppi di 
richiedenti) e gli spazi da ripartire sono n. 10, si procede ad assegnare uno spazio ad ogni gruppo 
di richiedenti, mentre i restanti cinque vengono assegnati proporzionalmente in base al numero 
delle singole richieste;  
 
Acquisiti i pareri di cui all’art. 49 - comma 1 del T.U.E.L. - D.Lgs n. 267/2000; 
 
Con voti unanimi favorevoli resi nelle forme di legge; 
 

D E L I B E R A 
 

1. Di ripartire gli spazi in parti uguali della misura di m. 0,7 di base per m. 1 di altezza, 
numerandole dal n. 1 al n. 10; 

 
2. Di ripartire le sezioni di spazio suddette secondo l’ordine di presentazione delle domande 

tenute valide, assegnando uno spazio per ogni gruppo di richiedenti ed i restanti 
proporzionalmente in base al numero delle singole richieste, come risulta dal prospetto che 
segue: 

 
Numero che 
distingue lo 

spazio 

 
Richiedente al quale è assegnato lo spazio 

1 Quotidiano Liberazione – Redazione de Le Autonomie - PRC 
2 – 3 – 4 Alpini Padani – Donne Lombarde della Provincia di Lecco – Giovani 

Padani - Cattolici Padani – Orsetti Padani – Polisportiva Padana Lecco 
– Automobil Club Padania – Ass. Umanitaria Padana onlus – Ass. 
Gioco Calcio Goggia Disma 

5 - 6 Forum dei Giovani Amministratori Democratici – Ass. Giovani della 
Margherita – Ass. Seniores della Margherita – Ass. Donne della 
Margherita 
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7 - 8 Costruiamo il futuro – Azzurro Donna – Giovani per la Libertà – Club 
Forza Italia / Dipendenti Anas Milano – Movimento seniores 

9 - 10 Sinistra Giovanile di Lecco – Ass. Consulta Rodari di Lecco – 
Coordinamento Donne DS della Federazione di Lecco – Ass. Centro 
Studi Politiche Economiche – Ass. Sinistra ecologista – Ass. Italiani 
Europei di Lecco - Ass. Libertà Eguale  

 
3. Di dichiarare il presente atto, con separata votazione unanime favorevole, immediatamente 

eseguibile, ai sensi dell’art. 134 - 4° comma del T.U.E.L. - D.Lgs n. 267/2000 
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Letto, confermato e sottoscritto 

 
 

IL SINDACO 
 Dott. Paolo Strina 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 Macchiarelli Dott.ssa Cinzia 

 
 
 

 
 
 
 
   

 
 

_____________________________________________________________________________________
_ 

 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE No. 
 

Pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi dal     
 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 

 Macchiarelli Dott.ssa Cinzia 

 
 

ESECUTIVITA' 
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva essendo trascorsi 10 giorni dalla sopra indicata 
data di inizio pubblicazione senza che siano pervenute richieste di invio al controllo 
 

 

Osnago, lì  IL SEGRETARIO GENERALE 

 Macchiarelli Dott.ssa Cinzia 

 

 
 

 
 
 
 


